1) В одной бочке бензина в 3 раза больше, чем в другой. Сколько литров бензина в каждой бочке, если в 1 бочке на 64 литров больше?
2) Скорость автобуса на 26 км/ч меньше скорости автомобиля. Автобус, двигаясь с данной скоростью, проезжает то же расстояние за 5 часов, что и автомобиль за 6 часов. Чему равна скорость автомобиля?
3) Упростите выражение:
     4 *х*16-2х, при х=4
4) Решить уравнения:
а)7х=189-2х
[bookmark: _GoBack]б)  у - у+1= - у – 1
5) Решить пропорции:
а)  =                            б) =                            

